

## Årsmöte för Tåmeträsk Bygdegårdsförening 16/6 -24.

1. Till ordförande för mötet valdes Christer Lindqvist.
2. Till sekreterare valdes Valter Engström.
3. Som justerare valdes Carina Sawedberg och Rikard Brännström.
4. Kallelsen har skett via Norra Västerbotten och Facebook.
5. Kallelse till nästa årsmöte föreslogs som ovan samt anslag vid varje sopstation.
6. Ingen övrig fråga anmäldes.
7. Ordföranden läste upp verksamhetsberättelsen. Mötet godkände den.
8. Niklas redogjorde för årets kassaflöde. Mötet godkände årets bokföring.
9. Revisionsberättelsen lästes upp och godkändes. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gånga året.
10. Valberedningen avlade sin rapport. Annika Hedlund slutar. Kjell Ivarsson blir ordinarie ledamot i stället för Annika. Gunnel Sandström och Kenneth Sandström omvaldes på två år. Som suppleanter på ett år valdes Curt Öhlund och Hugo Hultkvist.
11. Till festkommite valdes: Anna Laurila, Niklas Lejdal, Carina Swedberg, Kenneth Sandström, Hugo Hultkvist och Andre Sandström. Anna valdes som sammankallande.
12. Till revisorer valdes Elisabeth Lindqvist och Enny Öhlund. Ersättare Jonny Lundström.
13. Till vaktmästare omvaldes Kenneth Sandström.
14. Att teckna föreningens firma valdes ordföranden Christer Lindqvist 19470812-8550 och kassören Niklas Lejdal 19711121-6656.
15. Arvoden har varit: vaktmästare 1000kr, kassör 1200kr, IT-support 500kr och vattenavgift till Kenneth Sandström 500kr. Om Kenneths vattenpump måste bytas delar Bygdegården och Kenneth lika. Årsmötet beslöt att fortsätta med samma arvode.
16. Till valberedning valdes Camilla Samuelsson och Kurt Hedlund. Camilla valdes som sammankallande.
17. Pris för uthyrning an Bygdegården justerades till 600kr för föreningar och icke medlem. Medlem betalar 300kr.

18. Boule är i gång med seriespel. Årets Byakamp är i skrivande stund ej beslutad. Det är för få lag anmälda. Boulesektionen återkommer när man vet hur många lag som kommer till tävlingen. Sektionen har investerat i ett altangolv, ett bord och ett tält. Allt för att förbättra miljön för de som spelar boule. Hyran för Boulesektionen beslutades fortsatt bli 1000kr per år.
19. Sommarfest beslutades bli den 13:e juli kl 17.00. Sedvanligt arrangemang med lotterier, musikkryss, kubbstafett m.m. Lotteripris 10kr per lott.
20. Hemsidan diskuterades. Bör finnas för bland annat protokoll.
21. Skrotinsamling fortsätter som tidigare. Bilbatteri lämnas hos Niklas Lejdal.
22. Ventilationsbesiktning har gjorts på anmodan från komunen. Paxfläktar skall monteras på toaletterna samt ventiler ovanför varje fönster i stora salen. Köksfläkten skall modifieras. Akustiken diskuterades. Ordföranden tar kontakt med Åsa Wallin i ärendet. Även eventuell hörslina diskuterade. Ordföranden tar även upp den frågan med Åsa. Husvangsuppställning för medlemmars bekanta diskuterades. Elanslutning måste ses över före införande. Priserförslag ble 150kr per dygn. Bokas via Niklas L.
23. Ingen övrig fråga var anmäld.
24. Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och inbjöd till kaffe.

Vid protokollet dag som ovan:

  
Valter Engström

Justeras:

  
Carina Swedberg

  
Rikard Brännström